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Milé čtenářky a milí čtenáři, j

nedávno se mě jedna známá ptala, kolik jsem dal hvězdiček jistému 
film u na ČSFD č ili České a slovenské filmové databázi. Trochu jsem j i  
zaskočil, když jsem j í  řekl. že jsem tam už před časem svůj profil 
zrušil. Nechápala proč. když jsem takový filmový fanoušek. Odpověděl 
jsem jí .  že samozřejmě zmíněný web uznávám jako nedocenitelný 
encyklopedický zdroj informací, o jakém jsem snil už v dětství, 
nicméně postupem času pro mě bohužel přerostl v prostor, kde už jsem
se necítil dobře.

Občas si vzpomenu na chvíle z počátku tisíciletí, kdy ČSFD vznikala. 
Nadšeně jsem přidával další a další filmy, které se m i vybavovaly. 
Poctivě jsem vypisoval údaje ze starých Filmových přehledů, zapůjče
ných к  místnímu studiu v Městské knihovně. Respektoval jsem 
většinu tehdejších uživatelů, u kterých bylo znát. že o filmech něco 
vědí. Dobrým sítem byl přiměřený vstupní test. Postupně, jak šel čas,

se ale začala nabalovat taková 
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i
-virtuální sněhová koule. 
Filmy už nebyly na prvním 
místě -  když jsem se snažil 
přidat nějaké údaje, čekal 
jsem třeba i dva týdny, pokud 
jsem se vůbec dočkal. Z webu 
se stal standardní úspěšný 
komerční projekt. To by mě 
ještě úplně neodradilo, i  když 
můj zájem být součástí film o
vého obchodního centra dost

opadl. Definitivně mě přesvědčil postupný nárůst takových ..uživatelů" 
(holt každý hlas v reklamě se počítá), kteří buď nemají nejzákladnější 
ponětí o historii film u, nebo chodí na web jen předvádět své (většinou 
nezajímavé) ego. Z komentářů к  film ům  se -  na rozdíl od 1MDB, kde 
jsem svůj profil zachoval -  stalo v mnoha případech jen běžné diskuzní 
fórum. Jak kdosi obecně o diskuzních fórech podotkl, češi speciálně je 
využívají coby náhradu návštěvy u psychoanalytika. Na ČSFD je to 
bohužel kvůli přílišné toleranci znát. Proto se m i tam přestalo líb it. 
Pokud to к  něčemu přirovnám: můžete m ít sebelepší hospodu, ale 
když tam někdo pravidelně znečišťuje podlahu a ještě to považuje za 
svůj klad. přestanete tam prostě chodit.

Zakladatel ČSFD M artin Pomothy má i  nadále můj obrovský respekt 
a úctu za to. jak kdysi ČSFD vytvořil a jak dodnes po praktické stránce 
web funguje. Já tenhle jásavě osvětlený parník, který vyrostl z původní 
poctivé skromné loďky, rád pozoruji z dálky. Budu-li trochu aktuální: 
na můj vkus veze příliš mnoho migrantů.
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La jku jte  nás na Facebooku!

Nejrychlejší způsob, jakým  nás můžete kontaktovat, a  zároveň zdroj aktuálních inform ací o  vašem 
oblíbeném časopise -  to  je  facebooková stránka Cinemy. Každý měsíc se tu  dozvíte, zda už má smysl 
h ledal nové číslo v  trafikách, po jaké obálce se máte dívat a hlavně co  se v  aktuálním  vydání dočtete

Prostřednictvím Facebooku nám navíc můžete 
napsat zprávu-ať už to  má být dotaz, pochvala 
nebo konstruktivní kritika  -  která se okamžitě 
dostane k  někomu z redakce Pokud víme. 
odpovídáme, jen si z nás prosím nedělejte 
film ovou poradnu a zkuste dotazy omezit na 
tém ata týka j ící se časopisu a jeho obsahu.
Dejte nám také určitě vědět, co očekáváte 
od facebookové stránky filmového časopisu. 

Chtěli byste například n a jít na Facebooku úryvky ze starších recenzí’  Nebo vás zajím ají spíše absolutní 
novinky a třeba nové trailery? č i je  to  diskusní fórum  pro film ové fanoušky, co od Facebooku Cinemy 
očekávají? Jakoukoliv odpověd si vyberete, všechno začíná lajkem. Takže vás výjimečně zveme od papíru 
do virtuá ln ích vod a hned ja k  očima doputujete na poslední stránku červnového čísla, sejdeme se na 
Zuckerbergově sociální síti. A ť se vám líbí: www.facebook.com/cinemamagazine.cz.
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Filmová báseň jednoho  z největších p lm ařů  současnosti, zasa
zená do Cíny 9. sto le tí, je  v izuá lně  om raču jíc ím  vyprávěním 
s p rvky žánru wuxia.
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